La boucle des trois moulins depuis Légrillou

3
3hoo - 450 m -10,6 km — %2 journée Indice d'effort : 58
Départ de l'itinéraire : parking du col de Légrillou - Brassac (départ possible depuis Burges = + 1 H, dénivelé 700 m)
Le parcours : Le hameau Bourgail > Le moulin de la Lauréde > Le hameau de Mathieu > Le hameau de Pouillou > Les ruines du moulin de Philip > Les ruines
du moulin de Marchandis

Rando GPS : https://www.randogps.net/randonnee-pedestre-gps-ariege-9.php?num=37&meta=BURGES%20-%20LES%20TROIS%20MOULINS




